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Стратегические приоритеты развития дополнительного образования детей и молодёжи в условиях реализации Кодекса Республики Беларусь об образовании / Н.В.Васильченко (гл. ред.)  [и др.]. – Минск: НЦХТДМ, 2012.

Сборник содержит материалы республиканской web-конференции «Стратегические приоритеты развития дополнительного образования детей и молодёжи в условиях реализации Кодекса Республики Беларусь об образовании».

Материалы отражают актуальные аспекты деятельности учреждений дополнительного образования детей и молодёжи: развитие образовательных систем учреждений дополнительного образования детей и молодёжи, образовательный процесс в учреждении дополнительного образования детей и молодёжи, научно-методическое обеспечение деятельности учреждений дополнительного образования детей и молодёжи, социальное партнерство в системе дополнительного образования детей и молодёжи.

Адресуется руководителям и педагогическим работникам учреждений дополнительного образования детей и молодёжи, а также иных учреждений образования, реализующих образовательные программы дополнительного образования детей и молодёжи.

За дополнительной информацией обращаться по телефону: 
8 (017) 327-86-61     Учебно-методический отдел. 
